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P(AB) _P(B)_0.87
P(A) ~ P(A) 0.94

14, 5 AE 100 DELEHRA 10 AU B RN AL BC— A ORI D SR L2 4 04 B
FIE dh UL R

R WA FRRE RICENE &7 W5 4 R BB IE R RO A Ay ASALL TR
Cio Cio
Cloo Csr

15, BRFEME : 5 LLFE S E 3 Jm & S . W 2 P9 N TE 5 Jay v 35k 1 A0 23 4 D) o
0.6 F1 0. 4,45 LFEHEAT T WIJR LA 22 0§58, SRR 2 T Sk ik 3 A ABE R

M WA SRR (KRB RN CHESS (ORI SR B 2 O iR T R
R C=A, UBsA, UB,B,A; . H Ay By A, By By Ay S 5 ANHZ 09 ) 5 4 1358 ik ) R 5y
P(C) = P(A;) + P(B;A,) + P(B;B/A;) = 0.64+0.4X0.64+0.4X0.4X0.6=0.936.

16, T A0 o rh A2 T HIUAR R TR) A 77 it o G ey B i) A 72 B o 7006 0 £ AL AE 7 1 o

304 AT A 97 B B VR R 1+ 20 D2 0 7 O UG B e

AR — PEBEAT R 36 oK . (D B A IR 7™ 2 Uil OB R 5 (2D 35 BUHT A J2 U0 A+ T i
J2 F 7 ) A 7 A HE R
BB A RO B R TSR] A B R U B IR R A L A

N P(B|A)=

~0.9255.

2 0. 000 689,

P(A, A; AsA)D) = P(A A, ADPA | AL A Ay) =

P(A) =0.7. P(A)=0.3. P(B|A)=-L. p@B|A) =2,
10 15
(D HelRs1H
P(B) = PCOP(B|A) + PCAOPBIA) = 0.7 L 0.3 2 = 0,115
(2) W DU X R (D) By 45 145
1
0.7 X —
_ P(AB) _ P(MP(B|A) 0
PAID =50y = pmy — oa <0636

17, g3t 12 A8k 9 A HTER 3 AN THER, 2555 1 R He B8 AT B 3 A £ H S 473 7%
1,565 2 W FEE AR 3 A, (DRES 2 IIENY 3 AN B sk A s (2) #5082 IR
FNM 3 AR HFER RS 1 RBUAY 3 At J2 357 Bk A %

g WA RRE DIRLIEH  MER”. B, R4 2 IHLFEH « S Fek” WA

(D thamRA X1

P(B;,)= P(A)P(B; | Ay) +P(A)DP(B; | A+ P(A)P(B; | Ay) + P(A)DP(B; | Ay)
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CoCL O ¢ Ce ¢ o
= — « — T e T e — — o« —— =0, 146;
C,C, e, T, e
(2) DRI 25 5 (1) B 25 57
peA | By — PABO _ PAOPW IAD oo

P(B;) P(B;)
18, BRI AN E R H g 10 & H b 3 Aot oo a s, 7 & it 0 %
SN AR R BLE T B & SR TR AR L L 1 AT B — 5 A 53 0 A R
B ORA FREEEAFEER”,i=0,1,2,B £R BB FREEE . W h R
P(B)= P(A)P(B | A) +PA)DPB | A) +P(A)PB| A,)
C: G, ac G, GG
Toata e e Tan
19. BHASHH n A EBRF 0 AN BER, 248 my AR m, A FRER 25 e HHAS
TER—BRIEA 248 SR J5 TR 248 AT BU— Bk L SR A 248 P BRI PR (4 R
B ZASTPI I EREC S WP AS TP O M BR A G, O A BRI H A U R E
BR” B R N AS P B AR BRER Y, C FRon N S AS T U B & Bk 0
P(C)= P(AYP(C | A) +P(B)P(C | B)

m . n, +1 1y m

n +n, m +m,+1 n1+772.7n1+m2+1

. m, (ny +n,) +mny
(711 +7’12)(7)’11 +m2 +1>‘

20. B 100 477 di o N BEAL LI 3 1F .57 3 1F A A — R AN G A% 4B Wi At ™ L 32
A A AR 2R A A Ay 0. 95 TT— 445 4 7 b E MR P R A AN B A 1Y
HER N 0.01, 24 100 PFr=ah A 4 PEAN GRS I S X A7 il BRI BE R 2 2 /07

BT AR B A T REAE 3 PR Al S A N B R A T B B A

B A FRBURAY 3 AR R AEAR G B FR BUE B EE MR C FR XAt
PR BHESZ” W HAE ABy R U 3 PR dh R R EAGAR A3 — R E A AR AL

0.7.

P(AkB37k>:CiC%3“ STESCAE 0 B4 Z AR A P(ClALB; ) =(0.05)* (0. 99" *. \TfiT, Hy
AR ] 15

3 3 E(3—k
PO = SIPAB, OPC | AB, » = >) St
k=0

k=0 101)

2l. —fi T ANFEE 3 LA 1E 1 /NF A 3 B AL A T B2 5104 0. 9.0. 8
0. 7.5RTE L/ N 3 BHLA I 2 A — B i 2 IR AR
W ALB.CoplFoRt3 GHLAAS A AT 2 T AR, i B A
P(A) =0.9, P(B)=0.8, P =0.7.

(0.05)%(0.99)%*.
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FH3 Al EZ A —am L RE " KR ABCUABCUABCUABC, /£ 3] ABC,
ABC,ABC,ABC Z R 2 E AN, H 3 G LA e 5 7 22 I8 Nz A B iy, ol
P(ABC |J ABC |J ABC | ABC)= P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B)P(0)
+ P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B) P(CO)
=0.9X0.8X0.74+0.1X0.8X0.74+0.9X0.2X0.7
-+0.9 X 0.8 X0.3 = 0.902.
22, FEAATHLAE A 1000 /NEF RL B AHER R 0. 2,5k 3 BT Ll 1000 /NBY S le 2 4
— HIR R .
B A FR3 FUTHLAL 1000 /NS A @ BARIRT L
P(A,) = (0.2) =0.008, P(A;) = C} (0.8)" (0.2)* = 0.096.
HEAGA EARME. A
P H —HHik) =PA,UA ) =P(A,) +P(A,)=0.00840.096=0. 104,
23, —HLEH T A SPAIFBEITHE B M C A S BE. JTTH AL B C 4508 19 1 2% 43
S 0.3,0.2,0. 2, 3K H, I & A BT % A A R 5]
B BN L5 AT B — R 7 H
A 7 .
POHLBE &AW %) = P(A U (BC)) = P(A) + P(BC) — P(ABC) K15
=0.3+0.2X0.2—0.3X0.2X0.2=0.328.
24, WA 4 WHSARE L B A IR RE R A . AT 4 ik A 2R A

CURHERE A S R A A T KA % .

R B B Rk A AR AW B Rt kgt A RR AT H

_ 65 By — 1 _ .65 _ 16 _ (2\

P(B) =i, P(B) =1-P(B) =1 81_81_<3)

RN 4 AR E v A AR A MY T st 4 Wk B AL phsr v, il 43
4

(%) — P(B) = P(AAAA) = [P(A)]' = [1— P(A) T,

T 1—P(A):%:P(A):%.

25. W TR A BAR R R 0. 2, Bk T 2 /0 o Sr it i A Re i F 2 b
H AR — R AN T 0,97

iR WA FRMS S 2 RE DR BRR— K7 A FR— kR rh BART. %
sk P(AY=0.9, B P(A)<C0. 1,7 P(A)=C2 (0.8)"=(0.8)"<<0. 1, Al n=11. (*4 n=10
B, P(A)=(0.8)"~0.1074;4 n=11 i}, P(A)=1(0. 8" ~0. 0859.)

26. FITMFM N 0. 01, HM B S AR 4 R SR R AR ESR . (DB
i s (O HEAE R GOAHE 2 R (DA 3R (O ¥ K.
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ﬁ@ AR 4 1 FTIA Ryt S A 4 Uil B0 T YA O A A3 3428 0. 01,
B A FRRA S A AR T kS g 81 R R
(1) P(A,))=1(0.99)"'20.961;
(2) P(A;)=C;(0.01)(0.99)°20. 039;
(3) P(A,)=Ci(0.01)%(0.99)*2=0. 0006;
(4) P(A;)=C}(0.01)°(0.99)"'~0. 000 004;
(5) P(A,)=C1(0.01)'20. 000 000 01.
27. W WIS Ay R ol 0.3, By R 0.4, # HEIF IR 5 i ok 4%
PN RRE R iR
i WARR WA EIR”.B R “Samd BAR”, W H e g B AR” X A4 500 55
T =AUABAUABABAU---,EEU\%ﬂ‘ﬂiﬁ%ﬂii@ﬁa
P(C)= P(A) + (P(A)P(B))P(A) + (P(AYP(B))*P(A) + (P(A)P(B))*P(A) + -+
_ lim P(A) (1 — (P(AYP(BH") P(A) N 0.3 ~ 0,517,
nowoo 1—P(AYP(B)  1—-P(APMB) 1-0.7X0.6
A3, & D RoR“soeamd B,
P(D)= P(AB) + P(ABAB) + P(ABABAB) + ---
= P(A)P(B) + (P(A)P(B))P(AP(B) + (P(A)P(B))*P(A)P(B)
+ (P(A)P(B))'P(A)P(B) + +=-
- P(APB)(1— (P(AYPB)H")  PAPB)
nowoo 1—P(AP(B)  1—-PAPMB)

_0.7x0.4
1—0.7X0.6

28. WA A RO P & A IHER N 0.3, A KAEWREUKRT 2 384T & HAE
S HEAT 5 RS IS L SR AE R AT R AR S 1A .

g W B FRS WIKE LA RAT (K7 P(B)=CE (0.3)" (0.7 T LA

PUSFITE (5 E)= P(B, U B, U B.) = P(B,) + P(B,) + P(B;)

= (2 (0.3)° (0.7)* 4 C! (0.3)* (0.7)' 4+ CI (0.3)” & 0. 163.

29. P—ACX A RE T, BB 3 YOE TS EOy Ik # B GRS 6 IR JE 5 1R SR A 5 Ik
o J2 1F T R

g WA RRE S MM T IE T BB RR“H 6 A T IE k7, )

A 1y 5 e
= C: (= =) .= =2 [ =R g ik Ve B Ve
P =C (3) (5) + 5 = CABHIEH 5 WiA 2 WERH L),

~ 0. 483.

0]

—

PERE RUNE R T T )
Pum)—u<2>(2) : = (RTEHEHT 4 b A 1 e [,
At LA
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P(A | B) =

2
P(AB) _ 16 _ 2
P(B) 5

30. Ekﬁj‘ijﬁﬂii%*f\%‘ﬁ%,E’ﬂ]%}\ﬁ‘éi%tﬂE‘JT%%%%’J%%,%,%.
B — NBERF LB S (2) = NARNE UL 2% A 5 HE ) HE %R
R ORA EBRE ANBHEFEENG=1,2,3),0F

_ 1 =1 _ 1
P(A) = 5. P(A) = —, PA) = .

K. (HZE AP

(1) = A =D — NBER L 30525 A AR N
PA UA UA)=1—PA, UA UA)=1—PA, A, A) =1—P(A)P(A,)PA,)

_ 17<17i)>< (1—i>>< (1—i): 18 18 75,

2 3 4 24 24
(2) = NEBHs L 2 00 2% HE Y 2R
P(A A,A) — P(A,) » P(A,) » P(A,) — % X % x% — i ~ 0.042.

31. ikiE: PC(ABUAB)=P(A)+P(B)—2P(AB).
iERl P(ABUAB)=P(AB)+P(AB)—P(ABAB)=P(AB)+P(AB)
=P(A—AB)+P(B—AB)=P(A)+P(B)—2P(ADB).

32. ¥ P(A) —a.P(B) =b(b=>0)  JEW] ; %>P<A\B>>¥.
‘ _ P(AB) N
EB PA B =D i AR <P H PAUB) = P+ P(B) —

P(AB)<1, AT A

a _ PA) P(AB) _ P(A)+P(B)—1 _a+b—1
b PB P(B) ~ P(B) b

33. () % A,CHhsr,B,Cphsr ,A,B EARMEZIEH: AUB 5 C Jftsr;
(2) % A.B,CHlisr uEH . AUB 5 C iz,
ERR (D Wk AB B AME W AC, BC W HRNAZE, Fr LA
P((A U B)C)= P(AC |J BC) = P(AC) + P(BC) — P(ACBC)
= P(A)P(C) + P(B)P(C) = (P(A) + P(B))P(C)
= P(A U B)P(O),

= P(A|B) =

fiRLL AUB 5 C iy,
(2) W% A.B,C 3z, W AL B,C dgksr,
P((A U BC)= P(AC U BC) = P(AC) + P(BC) — P(ACBC)
= P(AP(C) 4+ P(B)P(C) — P(AYP(B)P(C)
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= (P(A) +P(B) —P(APB))P(C) = P(AU BPLO,
fiLk AUB 5 C sy
34, # P(A)>0,P(B)>0,H P(A|B)>P(A).ikilF: P(B|A)>P(B).
iERR W
P(B)P(A|B) = P(AB) = P(A)P(B|A),
fir A

P(B|A) _P(A|IB)
PB)  PA >1=>P(B|A)>P(B).

<A 13 AR e

—. B

1. Bz m

(1) PB— 8 P UK, 1 55 R YR B 1 85, D) L 3k 36 1 A A 255 [ Ry .

(2) & A,B,C 2l 3 4, i 3 FHEPIEA 2 MHFRERRN .

(3) # AB HBATAMESM, B P(A)=0.3,P(B)=0.4,0l PCANB) = ;
P(AUB) = : P(AB) = : P(B|A)= ; P(B|A)=

(L) wFHMA ABHEMS HEAMHE W min{ P(A),P(B)}=

(5) R FAANTE 12 A REA N B AR gg. 12 > A EH T“KIEJH 13 1y
HE2R Ny

2. BATGEFR

(1 # P(A)=a,P(B)=0,P(AUB)=c,ll| P(AB)=( ).

A. a—0b B. ¢c—b C. a(l—0b) D. b—a
(2) W A.B.CEZAPMAMEREIEN.H P(A)=P(B)=P(O)=a.ll a M KE
H( ).
1 L1 1
A1 B. & C. D.
(3) # ADB,ADC,P(A)=0.9,P(BUC)=0. 8, P(A—BC)=( ).
A. 0.4 B. 0.6 C. 0.7 D. 0.8

() —Fh A in T PRIE TP AL, 55 — 38 TP IR SRR pos 88 38 17 1R &
BN po s ZZ AN T 1t 2828 ).
A, 1—p,—ps B. 1—pp,
C.1=pr—p.tpipe D. 2= pi—p.
(5 WA T H ik T T, IR — ARG, HEH — DI fFEw TAEN R
SLREIEHE TAE  F M RAEM Fami it 77 3RIR A ( ).
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A. (T, +T,>¢) B. (T, T,>t}
C. {min{T,.T,} >t} D. {max{T,,.T,} >t}

3. M 13 BREEBRFN 5 p AT B — 5K B S ] B3 SR R A SRR . (D%
ARG OHRS”; O“REAPKES”.

A, fERA 12 BB R A 8 WA F 4 PR AP AT 3 LR

(1) B R AR & 1 T A2

(2) WCE) W — PR R

(3) W3 =M rp /G — PR R

(4) B3 = JUHL - B30 €0 4 ) A1) AE R

5. FEMFREELFEH A 52 SR MUT B b A R AR (/P LU R B E L 7 A 9 ik ]
Bk R A A 1E R LR LAY 4 5k BBk AR Bl <7 5 T Hh 45 Bl A3 e A HE R

(1) “2—27" 43 Be (k% 5

(2) “1—375“3— 1743 Bl Y HE 2

(3) “0—478%“4—0" 3 it A HE 2.

6. FEURFRWAZUE 1 b AL X A 2 i A 2 A B 45 M o B AR 5E i b HL % 3 A K i A
YN 0.8, B/ T — MK AL R A 0. 95, %A L IR TR BE G5 L AR A 2 K

7. N 1~1000 3X 1000 4~ ZH F AL HL— 25, 0] BB A EOR BE#E 6 51 8 HEBR A %
EZ D

8. 10 MNHAA 4 MHMESE .3 NS I8 %k, A 5 gl B, B A — 3R e, 2k
ZoNEJE R (DN BIMEZ AR s (2) B & PRl 2 E 25 (17 8 2.

9. WE A — BB, LA 4 NEE R A — AR R AT — A
SRS fif 3 TE AL, D) — A B HUIE B 24 85 WA R £ X B, R AT e — A K. B
AR RCE B RE R R 0.8, 3K . (DFH AL IEMZ MR (O ML L it ERE
T A o U il i ST 2 i 3 3 A AR

10. B Z 532 3h 5L I8 A i 340 Bk 0.7 0. 6,85 A48 3 Uk R 5 A E BRBOH 25
) HE 5.

11. #% 0<<P(B)<1,jEBH A,B MHE ML M FE 0L E5&FZ P(A|B)+PA[B)=1.

— . BNERERE

1. 8

(D 0=1{G.)]ij=1,2,3,4,5,6}.

(2) 8 ABCUABCUABC.

(3) & WA A.BEAME. L AB=),AB=B—AB=B,l|
P(ANB)=P(AUB) =1—P(AJB) =1—(P(A)+P(B)) =0.3;
P(AUB =P(ANB =1—P(AN B =1;

{
{
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P(AB) = P(B) = 0.4;
P(AB) 0.4 4

PAB) _ . B _0.4_ 4
Py 0 PBID =T =g =

(4 & Wk A, BH TS, BT P(AB) =P(A)P(B), X A, B B R %, it Lk
P(AB)=P()=0,P(A)P(B)=0,]fii 0<<P(A),P(B)<1,# min{P(A),P(B)}=0
(5) & OB AHRA 12 Ff ] e, BT LUEA SR BB n= 12", T PR A9 2 12 4>

NBHE BAEA A 3, B LU 35 S A SO m=121, y\ﬁﬁﬁ)ﬁzmzﬁp_ﬂ 121

12"
2. BT PR
(L & HWHPAUB=PA)+P(B)—PAB)=a+b—P(AB)=c,fTl P(AB)=
at+b—c.it P(AB)=P(A)—P(AB)=a— (a+b—c)=c—0b, 3% B.
(2) & KWHA.B.CE=AMPAMENEM, HER « 53 HA. M AUBUC=0,

X P(A)=P(B)=PC)=a,TLk a:%,ﬁﬁjﬁ C

P(B|A) =

(3) & PBUC)=P(BC)=1—P(BC)=0.8,P(BC)=0.2,%X ADB,ADC, fit 4
ADBC, i P(A—BC)=P(A)—P(BC)=0.9—0.2=0.7,%

D A="FH BTIFAEMNGC=1,2),P(A)=p
P(A,A)=P(A UA,))=1—PA, UA,) .iiti% C

(5) & max{T,, T} RARIFKRGE T RGLHEIEH TAERBT A, HE D

3. R AL LI RhAE  FEA S BECH 7= (Cly)°.

Ci,Ci,Ch_12X11_ 132
(Cl,H)®  13X13 169’
132 _ 37

) FAE AT S 7 A BAT RS L po=1—p1=1— 100 = 160

C.
o Ay Ay = AT B

) “WHFSZ” ,m=Cl; - <Gl po=

(3) FM LAWK S HHE =5k F S 7R SLH 0 P =K S :1%9»

S, g 1168
UL 2= 17165 = 159-
4, f#
LA = G 14
(D & A= {BNWERZ T F ). 0 PA) = cl ===~0.255;

2
(m%Uﬁﬁﬁ@W%E¥k~%%¥hMPUD—%Q~Om9

12

) W C={W=FFPEDLH—FEF N P(C)=1—P(A)=0. 745;
(1) & D= (JE =W FHa MR PDy= 1O

19

5. ﬁg &%{Q:A %%“272”6}@678 %\:_{/i;“li ”ﬁ“gil”é}ﬁaac %?“4 O”jz“()*él”

~0. 273.



